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Fiskerivej 13, 8000 Århus C

www.baadelaugetkrogen.dk

	 	  	 	 	       


Referat af ordinært bestyrelsesmøde den 10. august 2023

Kl. 18:00 i klubhuset.


Tilstede: Bjørn Bønne Petersen, Henning Laugesen, Steffen Kramp, Steffen Skov, Gilbert Albrecht, 
Torsten Ulsig og Lars Ole Vestergaard.


Afbud: Mogens Fiil, Bettina Graulund.


1. Velkommen og godkendelse af referatet :


Tak & OK! 


2. Nyt fra byggeudvalget:


Afklaring ang. brandreglerne for nybyggeri. Fordi vores nye klubhus er under 150m2, 
må det godt indvendigt beklædes med træ.


3. Fartøjsstationen:


En gæst har ligget til FH-ordning mere end 3 dage. Men der blev betalt korrekt ved 
henvendelse. Hjemmesiden skal opdateres på punktet FH-ordningen.

En 3m plads er blevet ledig. Der spørges nuværende pladslejere om nogen ønsker at 
bytte. Herefter underrettes folk på ventelisten. Kramp & Laugesen arbejder på sagen.

En båd har haft 12V installationen overophedet, så brandvæsenet måtte tilkaldes. Det 
kunne være endt fatalt. Bestyrelsen opfordrer bådejere til at få efterset deres 12v 
system af en professionel og huske at slukke for hovedafbryderne, når de forlader 
båden. H. Laugesen forfatter en skrivelse til medlemmerne.

Er FH-ordningen rentabel for klubben? Kun 35 af Krogens medlemmer bruger 
ordningen. Men rigtigt mange gæstesejlere ligger i Krogen på Frihavnsvilkår til 60 kr. 
pr. døgn (pr. 10.08.23: 240 overnatninger). Der er m.a.o. et muligt økonomisk 
potentiale ved at melde sig ud. Kassereren vil udarbejde et oplæg til snak om det er 
rentabelt at fortsætte ordningen. Afgørelsen kan så forelægges GF-2024 til endelig 
beslutning. En evt. ændring kan ikke træde i kraft før sæsonen 2025.


4. HAL-nyt:


Ikke alle klubber i havnen er medlem. Der arbejdes på en løsning.

Der tages boreprøver syd for havnen fra 7. august til en gang i november. Vis 
opmærksomhed!


Bådelauget Krogen




2

Der er stor forvirring om parkering på opfyldningen og brug af slæbestedet. 
Havnefoged Thomas siger, at man ikke må sætte både i vandet fra slæbestedet på 
opfyldningen, men henviser til slæbestedet ved restaurant Anker.

Et nyt medlem vil gerne være chauffør på ”Geden”.


5. HARBA, dobbeltbookning:


HARBA har nu rettet systemet, så man ikke længere kan booke en plads i Krogens 
fartøjsstation på forhånd.


6. Gæstesejlerbetaling, status:


Formanden har tastet posteringerne ind i et reneark, for at få et overblik. Det viser 
sig, at der har været en indtjening på gæstesejlere.

550 overnatninger til dato.


7. Rød/grøn-skilte:


Nogle pladslejere der kommer hjem før datoen på ledigskiltet, har haft ringet til 
naboen eller andre for at få vendt skiltet til rød. Disse har dog oplevet, at skiltet i 
mellemtiden er vendt tilbage til grøn. Bestyrelsen opfordrer folk til samtidigt at slette 
datoen på det hvide skilt, så ingen misforståelser opstår. Skulle pladsen stadig være 
optaget, opfordrer bestyrelsen det hjemkomne medlem til, at lægge sig andet sted i 
mellemtiden.


8. Forslag til et automatisk forbrugerafregnet system til elforbruget:


Bestyrelsen drøftede på baggrund af en henvendelse fra et medlem de digitale 
muligheder for afregning af el. En mulig løsning er www.tallyweb. Bestyrelsen er 
dog bekymret for prisen for at overgå til et sådant et system. 


9. medlemsansøgninger:


Ingen, men der skal tjekkes datoer på de seneste ansøgninger.


10. Evt:


Kurt Eriksen vil ikke længere stå for ”mandagsholdet”. Vi spørger Gavin, om han vil 
overtage ledelsen af dette fremragende hold, der vedligeholder vores klub og 
omgivelser.


Næste møde: Torsdag den 7. oktober 2023 kl. 18:00 i klubhuset.


Ref.: Skov & Bønne

http://www.tallyweb
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